
 

Απευθείας από Ηράκλειο 

 

               Μιλάνο – Λίμνες Β. Ιταλίας – Τορίνο ημ.  
Κόμο, Λουγκάνο, Λάγκο Ματζιόρε, Μπέργκαμο, Μιλάνο 

        

                 Αναχώρηση  28 Φεβρουαρίου ’25 – 4 Μαρτίου  ’25                  
                               
 

 
 
1η μέρα: HΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ – ΤΟΡΙΝΟ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, πτήση για τo Μπέργκαμο και μεταφορά στην ομώνυμη πόλη, 
μία πόλη με δύο όψεις. Η κάτω πόλη μοντέρνα, με εντυπωσιακές πλατείες και  ενδιαφέροντα 
ιστορικά κτίρια, ενώ η Άνω πόλη μεσαιωνική, αλλά και αριστοκρατική που περικλείεται από  
καλοδιατηρημένα ενετικά τείχη με λιθόστρωτα σοκάκια. Την Άνω πόλη θα την επισκεφτούμε 
με το γραφικό οδοντωτό τρενάκι(έξοδα εξ ιδίων) και θα έχουμε μαγευτική θέα όλης της 
πόλης από το Κάστρο Σαν Βιτζίλιο. Αφού ολοκληρώσουμε τις περιηγήσεις μας στο Άνω και 
στο Κάτω Μπέργκαμο αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της επαρχίας του Πεδεμοντίου ,το 
Τορίνο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΤΟΡΙΝΟ      
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα γνωρίσουμε το ξεχωριστό Τορίνο. Θα περπατήσουμε 
στην ιστορική piazza Castello, όπου θεωρείται το ιστορικό κέντρο της πόλης και θα 
θαυμάσουμε το palazzo Madame και τo teatro Regio, μια από τις σημαντικότερες όπερες της 
Ιταλίας. Συνεχίζοντας την βόλτα μας, θα συναντήσουμε το κτήριο ορόσημο της πόλης το Mole 
Antonelliana, που πήρε το όνομά του από τον αρχιτέκτονά του, Alessandro Antonelli και 
σήμερα στεγάζει το εθνικό μουσείο κινηματογράφου του Τορίνο. H ημέρα θα γεμίσει με 



 
εικόνες και χρώματα, αφού διασχίσουμε την Via Po και καταλήξουμε στην γραφική piazza 
Vittorio Veneto. Θα έχουμε χρόνο να δοκιμάσουμε τοπικές γεύσεις και να απολαύσουμε ένα 
τορινέζικο aperitivo χαζεύοντας τον ποταμό Πάδο και τις Ελβετικές Άλπεις στο βορρά. Xρόνος 
ελεύθερος και επιστροφή στο Μπέργκαμο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΤΟΡΙΝΟ - ΛΑΓΚΟ ΜΑΤΖΙΟΡΕ- ΜΙΛΑΝΟ 
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Σήμερα  θα  γνωρίσουμε  από κοντά  την μαγεία της  λίμνης 
Ματζόρε. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη λίμνη μετά  την λίμνη Γκάρντα και διαθέτει τα δικά 
της τρία νησιά «Μπορομέο» όπως  ονομάζονται. Το ένα από αυτά είναι το Ίζολα Μπέλα που 
αποτελεί το πιο δημοφιλές τουριστικό  αξιοθέατο  και διαθέτει το  μπαρόκ Κάστρο Αντζέρα 
με τους υπέροχους κήπους του. Τα άλλα 2 νησιά είναι το Ίζολα Ντέι Πεσκατόρι και το Ίζολα 
Μάντρε. Χρόνος ελεύθερος. Αν επιθυμείτε μπορείτε να πραγματοποιήσετε μια μίνι 
κρουαζιέρα στα νησιά Μπορομέο. Αναχώρηση για τη πρωτεύουσα του Ιταλικού Βορρά, 
Μιλάνο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
4η μέρα: ΜΙΛΑΝΟ (περιήγηση)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στη περιήγησή μας, θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, την Πιάτσα 

ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και πήρε το όνομα της από τον 

επιβλητικό καθεδρικό ναό του Μιλάνου. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου 

(Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπίσκοπου της πόλης και θεωρείται ένας από 

τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναός παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία 

Βιτόριο Εμανουέλε Β’, που πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. 

Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ 

Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, 

είναι ένα από τα πιο γνωστά θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την 

εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία Μαρία della Scala. Ελεύθερος χρόνος. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 

5η μέρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΚΟΜΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το μαγευτικό Κόμο, το οποίο είναι αναμφισβήτητα 
μία από τις πιο ξεχωριστές πόλεις της Βόρειας Ιταλίας. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό του 
κέντρο και θα θαυμάσουμε το καταπράσινο τοπίο που καθρεφτίζεται στα νερά της λίμνης 

Κόμο Χρόνος ελεύθερος για σύντομο shopping σε εκπτωτικό χωριό μέχρι την ώρα που 
θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας από το 
Μπέργκαμο στο Ηράκλειο.      
 

                                                                         
Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο             € 965  
            
Τιμή σε μονόκλινο διαφορά            € 180  



 
 
Περιλαμβάνονται: 
 

• Αεροπορικό εισιτήριο απευθείας ναυλωμένη πτήση Ηράκλειο – Μπέργκαμο – 
Ηράκλειο  

• Προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών & βαλίτσα 20 κιλών παραδοτέα. 

• Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και 
μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* ( Hotel Diplomatic στο Τορίνο, Hotel Rafaello 4* στο 
Μιλάνο) ή παρόμοια.   

• Πρωινό σε  μπουφέ  καθημερινά  

• Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
της εκδρομής. 

• Έμπειρος  αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 

• Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 

• Φόροι αεροδρομίου, Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων, Check point πόλεων   245€ 

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.    
  
 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 
πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.  
 

ΠΤΗΣΕΙΣ:  

28/2/25  αναχώρηση από HER – BGY  ώρα 09.00  

04/3/25  επιστροφή BGY – HER ώρα 23.00  

 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ: 1. SKY EXPRESS 2 AEGEAN AIRLINES με επιβάρυνση 60€ 

 

 


